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	1.
	Opening / Mededelingen

	
	Stef opent de agenda om 19:32 uur

	2.
	Notulen / Actiepunten

	
	De notulen van 5 maart moeten nog verbeterd worden. Zodra dit gedaan is, plaatst Kevin de notulen op de website.

	3.
	Voortgang Fusie (Co van Schaik)

	
	Er zijn ontwikkelingen. Er is een aanvraag voor een vervangende nieuwbouw. Bij de gemeente zijn er enorm veel wisselingen onder het personeel. Het is daarom extra lastig om goed contact te krijgen met de gemeente over de aanstaande fusie. Binnen enkele weken komt het concept IHP. Dit huisvestingsplan wordt geactualiseerd.


	4.
	Jaarrekening 2023 en Begroting 2024 (Co van Schaik)

	
	Co licht de begroting toe over het jaar 2023 en 2024. De stichting draait verlies en zal dus moeten bezuinigen. Deze bezuinigingen is opgedragen door de RvT.


		5.
	Bezuinigingen  OPONOA (Co van Schaik)

	
	Er is door de stichting gemeld aan de scholen dat er bezuinigd moet gaan worden. Hierbij wordt bezuinigen op het personeel als eerste genoemd. De norm is 1 leerkracht op 25 leerlingen. Wanneer dit aangehouden wordt, dan zouden er op de Heuvelschool maar zeven groepen geformeerd mogen worden. Omdat dit qua klassencombinaties niet te combineren valt, hebben wij aangegeven dat wij acht groepen noodzakelijk vinden. De stichting lijkt achter deze keuze te staan. Dit zal afhangen of de RvT de bezuinigingen van OPONOA toereikend vindt.

Co noemt tevens het stukje huisvesting. De gebouwen zijn van de gemeente, maar de kwaliteit van de gebouwen is zorgelijk. Voor de H.W. Heuvelschool betekent dit niets, maar voor andere scholen binnen de stichting, gaat hier extra aandacht naar uit.

De begroting is niet meer passend. RvT heeft aangegeven dat er 300.000 euro van de begroting af moet.
Bewegingsonderwijs is één van de manieren om te kunnen bezuinigen. Dit levert 270.000 euro op voor de stichting. Dit betekent dat de leerkrachten één keer per week zelf de gymles moeten verzorgen. Voor leerlingen betekent dit dat er per week meerdere leerkrachten voor de groep zullen komen te staan. Dit komt, naar onzes inziens, het onderwijs en de kinderen niet ten goede.

Hoe wordt er elders bezuinigd binnen de stichting wordt gevraagd. Hier is dhr Soepenberg (bestuurder OPONOA) mee bezig, maar dit blijft onduidelijk. 

	   6.
	Herontwerp Organisatiestructuur (brief GMR)

	
	Stef vraagt zich af of dit nog doorgaat nu dhr Soepenberg (bestuurder OPONOA) de stichting gaat verlaten. Co geeft aan dat dit gewoon door kan blijven gaan. De functieprofielen zijn echter nog niet duidelijk. De GMR gaat er vooralsnog vanuit dat het ingezette proces doorgezet gaat worden

Wij als MR moeten nu iemand naar voren schuiven zodat hij/zij mee kan praten over een nieuw te kiezen locatie coördinator/directeur. Wie gaat er mee praten over een nieuwe directeur? Dit wordt nu niet besloten omdat er, volgens ons, nog te veel onduidelijkheid is. 


	   7.
	GMR meets MR van 26 maart 2024

	
	Besproken is, volgens de aanwezige ouders, dat het verschil zo enorm groot is tussen de scholen en het stafbureau. 

Stef heeft een negatieve sfeer ervaren. Deze negatieve sfeer kwam door een aantal punten waar de MR’en moeite mee hebben:
1. Slechte communicatie vanuit OPONOA. Hier moet volgens de GMR door OPONOA ook echt aan gewerkt worden.
2. De bezuinigingen die volgens veel MR’en te kosten gaan van de leerlingen en het personeel.
3. Het antwoord van de bestuurder op de brief van de vervangingspool viel niet in goede aarde. Er is extra informatie van de locatie-coördinatoren gevraagd. 
4. De bestuurlijke reorganisatie zien de meeste MR’en ook niet als positief.


	8.
	Overige punten/Rondvraag

	
	Co geeft aan dat het een moeilijke periode is voor de stichting.


	9.
	Afsluiten vergadering

	
	Vergadering sluit om 21:29
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